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RMTEH - RERIFMOREREE IV EHTORES

A &S

R E 11.000 m
-BUEE 10.110 m
- F MR 6.200 m
- 1T 8.300 m
EHTES 2900 m

- FEHTET @ H588 X 300 X 12 X 20

AT &

Offitt (RE&#1) - TRIE. BE. RSHFRBFAE(TkN/M)EERET 5. FTHBZAIDKRMRZ
NLTORERBEZERBLGVR2AIDREET S, BHTTEFL-E#M
HELTERETT %,

Ot : MHT R KR W E@HTICEFAL THRBELTRET 5, MHTREE T OMRM (K
FITHYRE) DEREFEITI.
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MHT RV TSy RERBEYEL. THE, BE. REFRZFMENHEFBTLHLDLET D,
fHeHT DKE

TE—T%{_& FEBTRIOEMRVHMTOATRTHL RBAA~NDSBRIZRELZVRLZE2AID
J/ETET Do

25
‘x‘ﬁﬁt; P P
n/‘ T FEﬁ(L:) 83 m 02 175 05
HE i b 25 m 5" 1<
ERTE(P=) 100 kN
EME
&+ 1 kN/m
BE 3 kN/m —
4 kN/m
FEFEO (k)
A = 090+ 020 = 1.1
ERE
ERE
P = 100 x 1.1 = 110 kN 0.20
0.90
EEFRY
i = 20/( 50 + 8.3 )= 0343 1.00
¥ 5 ) 8.3
FERQO (XM ~ I
- BRIFE—AUS(BfHR)
Nr = 83/ 4 = 2075 2.075
YA= 83 x 2075/ 2= 8611
B AM D (BEHER)
Nr = 1.000 1.000
YA= 83 x 1000/ 2= 415
EftHT OME N
PRAAERETRF DR
K = 83/ 32+ 7/8= 1134
BIFE—ATK
Md = 4000 x 8.611 = 344
M = 1100 x 2075 x 1343 x 1134 = 3476
382 kN*m
HAWA
Sd = 4000 x 415 = 16.6
SI = 1100 x 1000 x 1343 x 1134 = 1675
184.1 kN



BTEEE

W A
BIFE—AVN 382 kN-m
AN 184.1 kN
BT Mm@ A(cm2) y Ay Ay2]
1-UFLG PL 300 x 16 (SM400) 48.00 -50.8 -2438 123881
1 -WEB PL 1000 x 9 (SM400) 90.00 75000
1-LFLG PL 300 x 16 (SM400) 48.00 50.8 2438 123881
186 322762 cm4
IGHE  (ftfTOREE <fEEH = 83)
UFLG Osu 382 / 322762 x 516 x 1000 = 611 < ca=  84.4 N/mm?2
LFLG ol HRE
WEB T 184.1 / 90 x 10 = 205< 7Ta= 800 N/mm2
F=hHDEE
S max = 110 x 1000 x ( 83 x 1000)" 3 x 1.134
/( 48 x 2 x 107 5 X 322762 x 10" 4)
= 230mm < 8a = L/20000 = 415 mm
TR
BT (GHEHT) A(cm2) 1(cm4)
2 —stiff PL 120 x 9 (SM400) 21.60 1158
1 -WEB PL 216 x 9 (SM400) 19.44 0
41.04 > 1.7 x 216 = 36.72 cm2
r = 5615
L = 50 cm. L/r= 8904
b/t= 120 / 9= 1333 = 128 .b/t<16 OK
o = 1841/ 3672 x 10 = 501 < ga= 1294 N/mm2
W T (REHT) H- 588 x 300 x12x20 A(cm2) I(cm4)
2 —stiff PL 135 x 12 (SM400) 32.40 2243
1 -WEB PL 288 x 12 (SM400) 34.56 0
66.96 > 1.7 x 324 = 5508 cm2
r = 6.381
L = 294cm. L/r= 4608
b/t= 135 / 12 = 1125 < 128 .b/t<16 OK
o = 1841/ 5508 x 10 = 334 < ga= 140.0 N/mm2
HEM D E
HrE (Hw) 1000
FEARE (Ht) 9
BRI

Hw/Ht = 1111 > 70 - @&

*ﬁﬁi'l’f&‘?aﬁl‘m@ﬂﬁx(7K3|1$ﬁlﬂll7f7fﬁx§& 0 Ex.

a/b = 1400,/ 1000 = 4 <
1000 61.1
k = (oo x o V4*l335—
= 010 10
HRIAMErTEDRBRE
1-STIFF 100 x 9 (SM400)
Breq = 1000/ 30 + 50 =
Treq = 100 / 13 =
v = 9 x 100 "3/ 3 =
Ivreq =( 1000 x 9 "3/11)x (
7K F 43 R A4
Hw/a = 1000/ 152 =

BEE@AMERE a= 1400 mm)
1.5

Y2+

20.5

83.3 mm
7.7 mm

3000000 mm4

1000 /

6579 < 9 - HFEZE

77+ 58x ( 0.714)"2

1400 )2 x 8 =

}72]

270501 < Iv



BT DRE

BERENMEME LEEBL. MHTAETOmMAICRESN TVSEEORITHEEREY 5.

F il (HEHTZRE) 6.2 m
EEE 6.2
Pcb= 110 kN 3.1 | 3.1
HEHTEE + R BM I
Pstd= 4 kN/m X 83m = 332kN P
1432 kN 1
WEHT I E R (H-588 X 300 X 12 X 20)
BHE: 207 kg/m X 9.8/1000= 2.029 kN/m
EEEZRH
i = 20/( 50 + 6.2 )= 0.356
W A
FEBKRO M)
- BRITE—AUN(BHR) . 6.2
Nr = 62/ 4 = 155 I
TA= 62 x 155/ 2= 4805
1.55
A (BAR)
Nr = 1.000
A= 62 x 1000/ 2= 3.1
1.000
BT O Eh
PRAEERETRE DR 2R
K = 62/ 32 +7/8= 1069
B IFE—AVR
Md = 2029 x 4.805 = 9.7
Ml = 1432 x 155 x 1356 x 1069 = 321.7
3314 kN*m
BAWH
Sd = 2029 x 3.1 = 6.3
S| = 1432 x 1000 x 1356 x 1069 = 2076
2139 kN
AT g
W A
BIFE—AVN 331.4 kN*m
A 213.9 kN
Wr T (H-588 X 300 X 12 X 20) A(cm2) y Ay Ay2]
1-UFLG PL 300 x 20 (SM400) 60 -28.4 -1704 48414
1 -WEB PL 548 x 12 (SM400) 65.76 16457
1-LFLG PL 300 x 20 (SM400) 60 284 1704 48414
185.76 113284 cm4
IShE (HEHTDEE = e = 6.2 )
UFLG osu 3314,/ 1132839 x 294 x 1000 = 860 < ga= 101.2 N/mm2
LFLG osl &R
WEB 213.9 / 65.76 X 10 = 325< Ta=  80.0 N/mm2
=hHhHDEE
S max = 110 x 1000 x ( 62 x 1000)" 3 x 1.069
/( 48 x 2 x 10" 5 X 113284 x 10~  4)
= 258 mm < fa = L/2000 = 3.1 mm
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T3 vbDEE

I3y RIRDEEIFFIEDF=HRE T LD EL. RHLAIHEHT XERTELMEEET B,
I3 ybME BT &R EL . RBASMEDLEEMICKITEILDET B,

1.955
BEIES
JSHvyRE 1955 m i 1.75 0.25
T2y EbE 83 m :
ERE 100 kN
RERE D
{RE& M 1 kN
BE 4 kN _I
5 kN
FEFEO (k)
A = 0+ 0872 = 0872
MERHLEBICEH TSNS RBwDAZEET D, e —
ERE |
ERE
P = 100 x 0872 = 872 kN 0.872
EERHK
i = 20/( 50 + 1.955)= 0.385
BrEH
PRABERETHIF DR
K = 83/ 32+ 7/8= 1134
fIFE—AK
Md = 5000 x 1955 = 9.8
M = 8720 x 1955 x 1385 x 1134 = 2677
2775 kN*m
HAWH
Sd = 5.000 = 5.0
S| = 8720 x 1385 x 1.134 = 1370
142 kN
BrEETE
TE S
- IFE—AVE 2775 kN*m
HABA 142 kN
BT M A(cm2) y Ay Ay2]
1-UFLG PL 340 x 16 (SM400) 54.40 -458 -2492 114123
1 -WEB PL 900 x 9 (SM400) 81.00 54675
1-LFLG PL 340 x 16 (SM400) 54.40 458 2492 114123
189.8 282921 cm4
ISHE (IS yrOEEAEER#H= 391)
UFLG osu HB
LFLG osl 2715 / 282921 x 466 x 1000 = 457 < 0ga= 1232 N/mm2
WEB < 142 / 81 x 10 = 175 < tTa=  80.0 N/mm2
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-HhHDEE

& max = 872 x 1000 x ( 1955 x 1000)° 3 x 1.134
/( 3x 2x 10" 5 x 282921 x 10~ 4)
= 044mm < Sa = L/1200 = 0978 mm
X R TR
B (HEHT) A(cm2) I(cm4)
2 —stiff PL 120 X 9 (SM400) 21.60 1158
1 -WEB PL 216 X 9 (SM400) 19.44 0
4104 > 17 x 216 = 36.72 cm2
r = 5615
L = 45 cm. L/r= 8014
b/t= 120 / 9= 1333 = 128 b/t<16  OK
o = 142/ 3672 x 10= 387 < cga= 129.4 N/mm2
HEM D E
Hr= (Hw) 900
FERRIE (Ht) 9
= E A4
Hw/Ht = 100 > 70 —» @RE
R EREORBE OKERBIMERS 0 B, EEMERIMEFR a= 1000 mm)
a/b = 1000 / 900 = 1111 < 15
900 - 457 . 175 R
k = (o0 x 9 )V 4*l5pm 2t l—35=gx( 0972! 4
= 004 = 1.0
HRIMETEORE
1-STIFF 100 X 9 (SM400)
Breq = 900 / 30 + 50 = 800 mm
Treq = 100 / 13 = 77 mm
Iv = 9 x 100 "3/ 3 = 3000000 mm4
Iwreq =( 900 x 9 7"3/11)x ( 900 ,/ 1000 )2 x 8 = 386503 < Iv
7K % R A4
Hw/a = 900,/ 152 = 5921 < 9 —» FE
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TS5y BT ERD R E
BERESIIXTIBE
RILMKIZERTHH 0

o =H / nb =

RILEDBIER ADEE
ERDORILERD R Eh T 52K
E—AUIEKRD . RERILVMIED 1R Y
YDRILLBIEEN o tZFBET S,
F-.BIRAIZE>TELBTIRNEE

142 x 103 /

14 =

101429 < pa=

4

48000 N

4
. HAREERERTOIEEAS Yy
PRLRBIEEA R R IS o o_9/fjo o
XS hRILEEIRIESELTERL. R (o) (o)
ILRBIER D p tIZE RS %, lo) (o)

6 @|100 o
fEmRHE T E—A b I R o __fL__°. |
M = 2775 kN-m

5| EvF BN [RILEEARZ  n-yi ye n-ye2

(mm) yi(mm) n(AxX) | (Kemm)| (mm) [(ER-mm2)

1 40 40 4 160 528 1115136

2 140 180 4 720 388] 602176

3 88 268 2 536 300] 180000

4 75 343 2 686 225 101250

5 75 418 2 836 150] 45000

6 75 493 2 986 75 11250

7 75 568 2 1136 0 0

8 75 643 2 1286 —75 11250

9 75 718 2 1436 —150] 45000

10 75 793 2 1586 —225] 101250

11 75 868 2 1736 —300] 180000

12 88 956 4 3824 —388] 602176

13 140 1096 4 4384 —528] 1115136

14

15

3 1096 7384 34 19312 4109624
pr = s (nl\'/lyeZ) ymax = —2115 200 3 x528 = 31798 kN

TIRIDEH

nf: BIERIEAEL TR E(ICIRINT ARILERE = 4
n': T25000FAIIZERET SR /LA Nf/2 = 2
c: Tz AREOARILERDERE S 3.5b = 75
e: TOTTAHRODONIL G IR = 40
w: TISU0UDRE  (n'—1)kc+2e = 155
t: T2SVUUDHME = 1.0d = 32
tw TOTTDHME = 16
tc: TISUUNEEINAME = 9
d: RILFDEYE = 22
d: RILEDFE+3 = 25
Ab RILDERETEE (d/2) 2% 7t = 380.1
c: TS50 AROMR LTI EE = 140
b: RILEFILDMNSTITITREETHIEE (c'-tw)/2 = 62
a: RILMRIDOSTISUDIRERETO IEEE = 40
s: 750V EOITNBENE = 6
b': IRILEFILDMNSTI T T DT HABEITFLETHDER b-s/2 = 59

13



Y=a/b’=40/ 59 = 0678

_ 24Xn'XAbXb"3 _ 24 x 2 x 3801 X 5973

N = "WXt3x (trto) 155 x 323 x(32+ 9)
N9 "3-¢p"2-2-p-1=0
P EFECE
b= 0500

£oT. TSR AEH#IZE
d = 0500= ¢ = 0678
Pu=—btx(—1 ) = 040

2 (1+¢)"2-1

TCRAZEZERBLTRILMKIZERT AR E

= 18.

pt= pt (1+pu)= 318 X( 1+  040)= 4452 < pta=
SISREERABARNILEDFRE A

0

160 kN

¥I%E OK
ISV ENORE
oy: TISVCDBIREHE = 235 N/mm2  SM400B (16 <t=40)
ou: TISUPDBIEMENE = 410 N/mm2 SM400B (16 <t=40)
By:  BR{RR)LLERS = 2I3kN F10T(S10T)M22
Py: BERARILLEHABD TR AR
(1+PwPu_ _ ( 11+ 040)X 040 _ 57
10-(1+Pu) "2 10-C 1+ 0.40 )"2 '
k=05+0.90u/oy= 05+0.9 X 410 / 235 = 207
S=1-n"d/w= 1- 2x 25/ 155 = 068
WMWEISUUES
to= 7 ( 6n'*By-Py-a )= ( 6 X 2 X 273 X 0.57 X 40
0 *w(1+Py)k* Oy 0.68 X 155 x( 1+ 057)x 207 x 0.235
= 30.46
_ 6n’-By(b'-a-Py) | _ 6 X 2 X 273 x(59- 40 X 057)
2 =V ek oy ) =Y T iss X (15 057)%x 207 x 0235 )
= 3165
t= 32mm> t2 = 3165> t1 = 3046 $|FE OK

14
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* z.*io)nié
EFRMIFE—AVE
M = 2775 kN'm
(W]

R =M/ L =

Uj /kl-E

t = 150 /

T DE AR E
T = 3083 x

VI DXIE HE
ok= 3083 x

= z*io)-l-\)szl:l BRI SHhpo (LT3

=H / nb =

Eﬁuﬂﬁmﬁ:lﬂ DBEE(TIS

= 7 mm

THABETA4XS
ADDEE Te
B N E

T = 3083 x

2775 /

128 =

1000 /( 2 x

1000 /( 2 x

1000 /(

0.900 =

Mmn<<t = 16

270 x 16)
357 <

123 x 16 )

3083 x 103 /
D ORIEZ )

0707 x S =

4 x 295 X

LEISUDRIEZ M

310

278

A675.75

82 32

/— FHLEOSUD

1

L4

220
Joagoz
#Q 140 4
| ]
RN
o [0}
[e] (o]

)

BHTEREE ?ﬁﬁﬂﬂ—/

EFHiozTd

a-a
J45—FL—+ (ﬁ%ﬁ%ﬁ)—\

/— IVRTL—hk

/
/— EFHroxd

405
340
163016

123 lTlE: 123

325

=

\J
.

272

15

308.3 kN

Ta—=—
783 < Ta=
DRIEZA)

6 =

4.949

4949 )=

- /—7‘5/7%175»9

mm

80 N/mm2

120 N/mm2

91383 < pa=

96000 N

8
380 1100
175

175

o
o
—,

$§ﬁi‘F75>~>‘1iD/

295



